

# Подарки многодетным мамам

В Свердловской области стартовал второй этап викторины «Опорный край»

Александр ЗИНОВЬЕВ

В Год семьи жительниц Свердловской области, награжденных знаком отличия региона «Материнская доблесть», поздравят с Днем матери – он будет праздноваться в России уже в 25-й раз. Такую инициативу выдвинуло Свердловское региональное отделение Союза женщин России. Организаторы викторины «Опорный край», посвященной 90-летию Свердловской области, пообещали поддержать поздравление подарками.

Об инициативе объявила председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина во время празднования Дня народного единства в Екатеринбурге.

– 4 ноября – День народного единства. Он символизирует объединение народов России вокруг наших традиционных ценностей. А что для нас самое ценное? Это, конечно же, крепкая семья, семейные традиции. Этот праздник символизирует объединение, сплочение народов России независимо от их вероисповедания и национальности.

Если говорить о семье, то это основа российского общества и ценность каждого жителя нашей страны. Испокон веков большие семьи создавались на Руси, было много детей, уважение к старшим, прививались традиции и правила своего рода.

Сегодня очень много делается для семьи и развития семейных ценностей. Владимир Владимирович Путин в послании Федеральному Собранию очень четко говорил, что судьба России и ее историческая перспектива зависят от того, сколько нас будет, сколько детей родится в российских семьях через год, через пять лет, через десять, какими они вырастут, что делают для своей страны и какие ценности будут для них основой жизни. Это самое главное, и многое сделано для поддержки многодетных семей.

В нашем регионе те меры, которые принимаются, позволили увеличить количество многодетных семей в два раза. Это 77 тыс. семей, где воспитываются 210 тыс. детишек.

Каждый день в течение объявленного Президентом Года семьи на федеральном и региональном уровне очень много делается. И закон об освобождении



О масштабной инициативе торжественно поздравить всех жительниц региона, отмеченных знаком «Материнская доблесть», с Днем матери объявила председатель Законодательного Собрания области Людмила Бабушкина на главной региональной площадке празднования Дня народного единства

многодетных семей от различных видов налогов, в том числе транспортного налога, и приобретение земли, и материнский капитал наряду с федеральным, и многое другое. 18 лет назад в Свердловской области был принят закон об учреждении знака «Материнская доблесть» трех степеней. Сегодня 8 210 женщин – многодетных матерей – награждены этим знаком.

Союз женщин России, региональное отделение «Женщины Единой России» поддержали обращение к губернатору Евгению Владимировичу Куйвашеву о том, чтобы провести масштабное торжественное мероприятие в День матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября, в честь женщин, награжденных знаком отличия «Материнская доблесть».

Губернатор поддержал наше обращение, поэтому в конце ноября мы будем отмечать это замечательное мероприятие, чествовать женщин, которые воспитывают детей, – отметила председатель регионально-го парламента.

Знак отличия Свердловской области «Материнская доблесть» учрежден в 2006 году и имеет три степени: I степень за рождение или воспита-

ние десяти и более детей, II степень – восьми или девяти детей, III степень – пяти, шести, семи детей. За время его существования награды удостоены более 8 тыс. свердловчанок.

День матери в 2024 году отмечается 24 ноября (последнее воскресенье месяца). Праздник установлен указом Президента России от 30 января 1998 года в целях повышения социальной значимости материнства.

Первый вице-президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей (СОСПП) Александр Породнов поделился планами организаторов викторины «Опорный край»: они поддержали идею поздравить многодетных матерей.

– Мы все помним, что 2024 год проходит в Свердловской области под знаком 90-летнего юбилея. Все мы помним грандиозную викторину «Опорный край», посвященную этой дате.

Но викторина «Опорный край» продолжается. Мы сразу планировали, что не остановимся только на весенних мероприятиях. Например, памятные медали «90 лет Свердловской области» мы вручили в июне всем свердловским школьникам к окончанию учебного года. А осенью, в начале нового учеб-

ного года, их получили все первоклассники.

И когда появилась идея подвести черту под празднованием 90-летия Свердловской области поздравлением мам из многодетных семей, мы, конечно, поддержали ее.

Викторина «Опорный край» предоставит для поздравления свердловчанок, отмеченных знаком «Материнская доблесть», ценные подарки и поможет в организации праздничных мероприятий в их честь.

Торжественное празднование Дня матери в Свердловской области решено провести 24 ноября в киноконцертном театре «Космос». Оно будет транслироваться в прямом эфире.

На сайте опорныйкрай.рф жительницы Свердловской области, отмеченные знаком «Материнская доблесть», могут узнать условия получения ценных подарков, – рассказал Александр Породнов.

Напомним, что в первом этапе викторины «Опорный край» весной 2024 года участвовали более 2,3 млн жителей Урала. Свердловчане получили ценные подарки: 2 тыс. смартфонов, 45 квартир, 100 автомобилей «Москвич» и 20 мотоциклов «Урал».

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

9 ноября

Денис  
МАМОНТОВ

Министр природных ресурсов и экологии Свердловской области

10 ноября

Михаил  
БОГИНСКИЙ

Главный федеральный инспектор по Свердловской области

Владыка Мефодий  
(Михаил  
КОНДРАТЬЕВ)

Епископ Каменский и Камышловский

11 ноября

Вадим  
ТРЕТЬЯКОВ

Министр инвестиций и развития Свердловской области

Ильсур  
МУСАГИТОВ

Председатель думы городского округа Верхняя Тура

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

10 ноября

День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

11 ноября

День экономиста в России

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

5 ноября

25 лет со дня открытия памятника А.С. Пушкину в Литературном квартале Музея писателей Урала

7 ноября

95 лет со дня пуска первого трамвая в Екатеринбурге

При подготовке использована информация Управления архивами Свердловской области



Принять участие в Дополнительном этапе викторины «Опорный край» могут:

- ✓ жительницы Свердловской области, принимавшие участие в викторине «Опорный край»
- ✓ отмеченные знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» I, II или III степени
- ✓ зарегистрировавшиеся для участия в Дополнительном этапе викторины «Опорный край» на сайте ОПОРНЫЙКРАЙ.РФ до 15 ноября 2024 года

